



Группа подростков обвиняется в покушении на кражу денежных средств с найденной банковской карты



Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении трех 16-летних подростков. Следствием им предъявлено в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное с банковского счета).

По данным следствия, днем 10 октября 2022 года один из подростков на улице в городе Ковылкино нашел чужую банковскую карту. После этого с друзьями они бесконтактно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

расплатились указанной картой в нескольких магазинах, пока карту не заблокировала потерпевшая.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление разъясняет, что найденная банковская карта не является находкой, а является ключом к чужому банковскому счету, поэтому снятие денежных средств с найденной карты, либо оплата покупок с ее помощью образуют состав преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, наказание за которое предусмотрено до 6 лет лишения свободы.

18 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1767674>